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У кваліфікаційній роботі розглядаються поточні проблеми гнучкого управління, пов’язані 

з розробкою веб-сайту інтернет-магазину NicheWebStore, використовуючи методи та 

інструменти гнучкого управління проектами. На основі аналізу ринку та вимог клієнтів 

розроблено план процесу створення продукту. Використовуючи фреймфорк Scrum, було 

визначено особливості гнучкого управління розробкою веб-сайту інтернет-магазину 

«нішевої» парфумерії та професійної косметики. Крім того, щоб спростити гнучке 

управління розробкою продукту на веб-сайті інтернет-магазину, було розглянуто 

характеристики лідерства, комунікації та управління взаємодією. 

Ключові слова: Agile, Scrum, Електронна комерція, Нішева парфумерія, Професійна 

косметика, Веб-сайт, Інтернет-магазин, Менеджмент. 

Табл. 3. Рис. 15. Бібліограф.: 19 найм. 
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ВСТУП 

 
 

Актуальність теми. 

У роботі досліджується проблема підтримки актуальності наявності та 

кількості доступного для придбання товару та сервіси, що використовуються 

у програмній інфраструктури для ведення бізнесу інтернет-магазину нішевої 

парфумерії “NicheStore”. 

Важливо розв’язати цю проблему зараз, оскільки конкуренція в інтернет- 

торгівлі зростає, а клієнти стають все вимогливішими. Вирішення даної 

проблеми дозволить бізнесу підвищити прибудок, за рахунок таргетингу 

існуючої клієнтської бази та приваблення нової клієнтури. 

Гнучке управління проектами дозволяє командам розробників ПЗ 

працювати над проектами швидко та ефективно. Застосування методів та 

інструментів гнучкого управління є дуже поширеною практикою серед IT- 

проєктів, так як ця методика перейшла з виробничої індустрії та гарно 

описала концепції розробки ПЗ в контексті постійної інтеграції та 

розгортання нових версій програмних продуктів (CI/CD). 

Ось декілька найцінніших переваг у використання цієї методології для 

вирішення проблеми: 

 Взаємодія із зацікавленими сторонами: Agile надає безліч можливостей 

для взаємодії із зацікавленими сторонами і командою – до, під час і 

після кожного спринту. Залучаючи клієнта в кожен етап розробки 

проєкту можна отримати високу ступінь співробітництва між клієнтом 

і командою, надаючи групі більше можливостей для розуміння 

кінцевого продукту. 

 Прозорість: Передбачає унікальну можливість для клієнтів брати 

участь у проєкті – визначати пріоритети і функції, планувати ітерації 

та оглядати збірки програмного забезпечення, що містять нові функції. 

 Передбачуваний реліз: Завдяки використанню фіксованого розкладу 

спринтів з періодом 1-4 тижні, новий функцонал надається швидко і 



9 
 

часто, з високим рівнем передбачуваностi. Це також дає можливiсть 

випустити або провести бета-тестування програмного забезпечення 

ранiше, нiж планувалося. 

 Передбачуванi витрати i графiк: Оскiльки кожен спринт має фiксовану 

тривалiсть, вартiсть передбачувана i обмежена обсягом робiт, якi 

можуть бути виконанi командою в тимчасовому вiкнi з фiксованим 

розкладом. 

Вирішення цієї актуальної проблеми вимагає прояву компетентності з 

гнучкого управління процесами створення інноваційних програмних 

продуктів, а також визначення ступеню особистої готовності щодо 

виконання професійних завдань магістра з менеджменту. Це визначило мету і 

задачі дослідження. 

Мета дослідження – виявити особливості та реалізувати функції 

гнучкого управління створенням інтернет-магазину «NicheWebStore». 

Завдання дослідження. Для досягнення мети необхідно виконати 

наступні завдання: 

- обґрунтувати візію створюваного продукту для бізнесу NicheStore 

- детально описати особливості гнучкого управління створенням 

продукту інтернет-магазину «NicheWebStore» з використанням вибраного 

фреймворку; 

- розкрити особливості лідерства, управління взаємодією/комунікаціями 

для гнучкого управління створенням продукту інтернет-магазину 

«NicheWebStore». 

Об’єктом дослідження є процеси реалізації функцій менеджменту під 

час створення програмних засобів. 

Предметом дослідження є процеси управління розробкою програмного 

забезпечення з використанням методології Agile (на прикладі продукту 

інтернет-магазину «NicheWebStore»). 

Методи дослідження. Для обґрунтування візії створюваного продукту 

для розв’язання проблеми в діяльності замовника, а також виявленні 
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особливостей реалізації м’яких навичок у Agile-середовищі використані 

загальнонаукові методи аналізу, синтезу, критичного осмислення, 

системного підходу та аналізу екст. Для реалізації процесів гнучкого 

управління створенням продукту інтернет-магазину «NicheWebStore» 

застосовано професійний інструментарій, зокрема, Jira, Confluence, а також 

Exсel. 

Практичне значення результатів дослідження. 

Компанія «Niche Store» може використовувати розроблену вiзію 

створюваного продукту для стратегічного планування та розвитку свого 

інтернет-магазину та бренду. Дослідження може допомогти розробникам і 

менеджерам проектів у ефективному управлінні та реалізації IT-проектів, 

таких як створення веб-сайтів інтернет-магазинів та інших, за допомогою 

методології гнучкого управління проектами, зокрема фрейму Scrum. Для 

ефективного управління командами та створення сприятливих умов для 

розвитку та роботи співробітників керівники та менеджери можуть 

використовувати елементи лідерства, взаємодії та комунікації. 

Структура та обсяг роботи. Робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків до розділів, загального висновку, списку посилань та 

додатків. Загальний обсяг роботи 73 сторінки, обсяг основного тексту 57 

сторінка. 

Публікації. За напрямом теми дослідження опубліковано одну 

академічну працю: Потапенко Е.С. Роль лідерства у гнучкому управлінні 

проєктами. Держава, регіони, підприємництво: інформаційні, суспільно- 

правові, соціально-економічні аспекти розвитку. Наук.-практ. конф. Київ, 10 

грудня 2023 р. URL: https://conf.krok.edu.ua/SRE/SRE-2023/paper/view/1723 

https://conf.krok.edu.ua/SRE/SRE-2023/paper/view/1723
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Дана робота описує шлях управлінця від початку його роботи з до 

невідомим йому бізнесом до того, як він прийшов до втілення у життя, 

визначеного завдяки його дослідженням, нового продукту, що вирішить 

потребу клієнтів компанії та допоможе самому бізнесу досягти поставлених 

ним цілей. 

Під час виконання роботи, автором було застосовано навчальні 

компетентності, отримані як результати під час навчання на Магістерському 

рівні. 

Розуміння основних концепцій та інструментів класичного менеджменту, 

розуміння та використання методології Agile у контексті фрейму Scrum, 

використання інструментів планування, моделювання та моніторингу agile- 

проєкту по розробці програмного забезпечення було поступово втілено та 

описано у розділах даної роботи. 

Під час виконання роботи, необхідність постійного рефлексування над 

результатами аналізу, результатами досліджень та власними помилками 

дозволило досягти виконання поставлених цілей щодо навчання автора на 

магістерському рівні. 

Кульмінацією виконання роботи стало проведення самоаналізу м’яких 

навичок та компетентностей автора, слабкі сторони яких могли бути 

пропущені під час виконання технічної частини роботи. 

Результатами виконання роботи, як академічного тексту можна назвати 

наступні компоненти: 

1. Результати дослідження дизайну бізнесу NicheStore 

2. Визначення нового продукту як інтернет-магазину NicheWebStore 

3. Розроблені документи для планування виконання робіт по проєкту 

4. Розроблені документи для проведення комунікації під час роботи 

над проєктом 



65 
 

5. Виконане моделювання процесів та робіт по розробці проєкту 

програмного забезпечення інтернет-магазину NicheWebStore 

6. Результати аналізу моделювання виконаних робіт по проєкту як 

можливості для оптимізації та покращення подальшої розробки 

7. Приклад варіанту виконання самоаналізу задля розвитку майбутніх 

управлінців 
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